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YBA’KAEMH YYEHHUIIH,

TectpT chabpka 20 3amayu Mo MaTeMaTHKa. 3aJauyuTe ca JIBa BHHA: C H30Mpaem
OTTOBOP C YETUPH BB3MOKHOCTH 32 OTTOBOP, OT KOUTO CaMO €JUH € MPABWIHUAT, U C KPaThbK
CBOOOJICH OTTOBOD.

OtroBopute 0TOENSI3BANTE CHC CHH IBAT HA XMMHUKAJIKAaTa B JIUCTA 32 OTTOBOPH, a He
BBPXY TE€CTOBATA KHUIKKA.

MoxeTte 1a padoTUTEe U BbPXY TECTOBATA KHUKKA, HO HAMIOMHSIME, Ye JUCTHT 3a
OTTOBOPH € O(PUUUAJTHHMAT JAOKYMEHT, KOWTO mmie ce ouenasa. Ilopaam ToBa e
3aIbJLKUTEIHO NPaBUJIHHTE cnopex Bac orroBopu ga or0esisi3BaTe BHUMATEJIHO B
JINCTA 32 OTTOBOPH.

3a ma oTOesneXnuTe CBOS OTrOBOP, CPElly HOMepa Ha ChOTBETHATa 3a/1a4ya 3auepTraire
cbe 3HaKa X OykBaTa Ha u30panus ot Bac oTroBop.

W ® O

AKO cien ToBa IPELEHUTE, Y€ MIbPBOHAYAIHUAT B OTroBOp HE € BepeH, 3ambiHETe
KpPBr4eTo ¢ rpeUIHHUs OTTOBOP M 3auepraiiTe chC 3HaKa X OyKkBaTa Ha JIpyr OTTOBOp, KOWTO

npreMare 3a BepeH.
® @ W O

Hanpuwmep:

3anomuere! Kato neiicTBuTe/IeH OTTOBOP Ha ChOTBeTHATAa 3ajJada ce NMpHeMa
caMo TO3M, YMATO OyKBa e 3adyepraHa cbC 3Haka X. 3a Bcsika 3aja4a TpsiOBa aa e
0T0eJIsA3aH He N0BeYe OT eIMH JeliCTBUTEICH OTTOBOP.

3a Bcsika OT 3ajJayHMTe ChC CBOOOJEH OTrOBOP B JIMCTA 32 OTTOBOPU € OCTaBEHO
npa3Ho MscTo. M3mon3BaiiTe ToBa MsICTO, 3a Jla 3alUINETe CBOS OTrOBOpP. AKO Clied TOBa
MpeleHNTe, 4Ye 3allMCAaHUAT CBOOOJEH OTrOBOP HE € TIPaBWICH, 3aJpacKaiite To C
XOPHM30HTATHA YepTa M 3alMIIeTe HaJl HEro OTroBOpa, KONTO criopen Bac e mpasuiieH.

UYepTexkute B TECTa ca camMo 3a wirocTpanus. Te He ca HadepTaHW B Mamiad M HE ca
npeaHa3HauYCHU 3a TUPCKTHO U3MCPBAHC HA ABJIKUHU U BIJIN.

Bpeme 3a paboma —60 munymu.

I1OKEJIABAME BH YCIIEIIIHA PABOTA!



3AJAYU C U3BBUPAEM OTI'OBOP

1. CroitHocTTa Ha U3pasa 3—(2,5—a) npu a=-1,5e:
A)7
b) 4
B)2
N-1

2. CroitHocTTa Ha M3pasa 25° —2.75.25+ 75 e paBHa Ha:
A)-100?
B)-50°
B)(-50)’
I)(-100)’
3. MspazbT Xy—2X2Y+Xy? € ThKIECTBEHO PABEH Ha:
A) Xy(1-2Xx+Xxy)
b) xy(1-2x+Y)
B) xy(-2x+Y)
') xy(2xy)

4. Upes unrepnaina [—3; + oo) C€ IIPEACTABAT PEIICHUATAa Ha HEPABEHCTBOTO:
A) 2X=>6
b) 2x<—6
B)-2x<6
I) —2x<6

5. Ha ueptexa CL(L € AB) u AM (M € BC) ca praonojossmy Ha AABC u ce npecuyar

B Touka O. Toukara O nexwu Ha:

C
A) mennanata kpM ctpanata AC \‘é
B) Bucounnara kM crpanata AC ﬁ‘

B) paBHu pa3crosHus ot cTpanute Ha AABC A
L

I') paBHU pascTosiHus OT BbpXxoBeTe Ha aABC



6. EnHa or cTpaHuTe Ha TPUBI'BIHUK € 6 cm. [[pyrure ABe cTpaHW Ha TPUBI'BIHUKA MOXKE
7a ca ¢ IBbIDKUHU:
A)2cmu 3cm
b) 2cm u 4cm

B) 3cm u 4cm

IN6cmu 12cm /{
: D& C
7. Haueprexa ABCD e ycropennuk. Msipkata Ha <BCM e:
A) 45° /\M

A

B) 70°
I) 90°

8. B 60 rpama HekTap ce chabpxkar 42 rpama miof. Konko nponenta e miogst B 300 rpama
OT ChLIUs HEKTap?

A)21%

b) 42%

B) 70%

I') 90%

9. Hamanux 6 mbTH €CTECTBEHOTO YHCJIO N M MOJYyYHX YUCIIO, TO-rojisiMo oT 1,8 . Haii-

MaJIKOTO 4YHUCJIO N, 3a KOETO TOBA € BspPHO, €:
A) 1
B) 10
B) 11
)12

10. KopensT Ha ypaBHeHueTo X(X—3) =X’ + 3(X —%) e:
A) 6
-
L
r) -6



11. Kopennre Ha ypaBHEHUETO |x| - %|x| =2 ca:

A) -1ul
b) 3u3
B) 2
N o

12. CO60pbT Ha /1Ba OT BITIUTE, TIOJYYCHH MPU MPECUIAHETO HA JIBE MTPABU
e 150°. Te3u Brim ca ¢ MEPKH:
A)30°um 120° a
b) 75° n 75°
B) 65° u 85° b
I)70° u 70°

13. 3a pasnoctpannure aAABC u AMNP na ueprexa e naneHo,

ye CH(H € AB) u PD(D € MN) ca CbOTBETHH

Bucounnu. Ako CH =PD u <«HCB =<«DPN, 10
aABC =aMNP, axo: A B D AN
A) <ACH =<«DMP
b) «MNP =<«CAB
B) AC=MP
I MN=CB

14. 3a AABC na yeprexa Toukara M e OT cuMeTpaiata Ha ¢

ctpanata AC, toukara P e oT cumeTpasnara Ha

crpanara BC u CH (H € AB) € BUCOYMHATA KbM

crpanara AB . Axo nepumerspbT Ha AMPC ¢ A M\ H. P
32cm u CH = 6c¢cm, munero Ha A ABC e paBHO Ha:

A) 48cm’

B) 96cm®

B) 192cm’

I') 384cm’



15. briononossiiaTta AL( Le BC) Ha <BAD wna ycnopeaHuka D C

ABCD mnpecunua npoawinkenuero Ha crpanara DC B Touka P . Ako

toukata L e cpegara na BC u DP =10dm, To nmepumMerspsT Ha

YCHOPEIHUKA €:
A) 30dm
B) 20dm A
B) 15dm
) 10dm

16. B enna ¢upma uma X coyxurenu ¢ 500mB. mMecedHa 3armuiara, a BbB BTOpa (upma

ciyxurtenute ca Yy ¢ Meceuna 3ammara 450nB. Cpennata meceyna 3amata N Ha

(500x+450y)

.Konmkoe N,
X+Yy

CIIy>)KuTenuTe ot aBere pupmu ce onpenens ¢ popmynata N =

aKo B bpBaTa pupMa CIyKUTEIUTE ca TPHMa, a BbB BTOpaTa Te ca aBama?
A) 450 .
b) 460 ns.
B) 480 8.
I') 490 nB.

OTtrosopute Ha 3axa4un 17.—20. 3anunere HA CLOTBETHOTO MACTO B JIUCTA C OTTOBOpH!

3AJAYU CBC CBOBOJIEH OTT'OBOP
17. Axo a—b=3 u ab=10, xonko e cToiiHOCTTa Ha M3pa3a a’ +b’>?

18. Ha yeprexxa CL(L € AB) e wriononossima B aAABC u LP L AC, a
LQ L BC. Toukure P u Q ca takusa, ue CP =2AP, a CQ=0QB. Q

BuB BTOpaTa KOJIOHAa Ha Ta6n1/1uaTa 3alMUIICTE IPOIMyCHATHUA TCEKCT TaKa, Y€ BCAKO

TBBPACHUC [1a OTTOBAps Ha JAHHUTE OT YCPTCIKaA.

A) aLPC =a........



b) Bucounnara LQ B aLBCe ................ keM BC e ............ Ha ctpanata BC

B) Cnopen ctpanute cu TpubrbIHUKBT CLB e .......

I') JIutero Ha aALC ce otHacs kM unero Ha aBLC kakro ....:.......

19. Ilonutanu Mapus Ha KOJIKO TOAMHH €, a T OTTOBOPUIIA:

— Cera ¢pM JBa IIBTH TO-TOJIIMA OT OpaTdyeTo MU. ['OguHUTE, HA KOUTO € Malka MU
cera, IIe MOJyYUTe, KaTO KbM MOWTE TOAWHH NMpUOaBUTE 9 W YIBOUTE IMOIYICHHS
pesyntat. Cera 6aba Mu ¢ Ha 64 ronuHu U € Ouia Ha 18 ToaWHU, KOTaTo € pojamia
Maifka Mu.

Ha xonko rogunm ca cera Opardeto Ha Mapusi, Mapus u HeliHaTa Maiika?

3anumieTe cpenry BCEKU FOJIMHUTE MY .

20. Ha nquarpamara e mokaszaH OposIT Ha MPOJAJACHUTE JIEKHM aBTOMOOWJIN OT €JHa aBTOKBIIA

Ipe3 MECCUUTEC allpull, Maf/'I, IOHHM U IOJIH.
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OTtroBopute Ha MOCTaBEHUTE 4 BHIPOCA 3aIUILIETE CPEIly ChOTBETHAaTa UM OykBa A), b),
B)ul).
A) B koif oT MecenuTe HapacTBaT ABOWHO MPOIaKOUTE HA aBTOMOOUITH CIIPSIMO TIPS THUS
mecelr?
b) KakBa vact ot 06uus Opoit mpoaieHd aBTOMOOHIIH 32 YETUPHUTE Mecelia ca Te3U, KOUTO
ca MpoJa/ieHu Mpe3 Mecel] arpui ?
B) KakBa e cpegnaTta meceyna npogak0a Ha aBTOMOOWIIM B aBTOKbINIATA 32 MIEpUoAa Mai —
ronun?
I') C xonko mpoleHTa € HapacTHaIa npoaax0aTa Ha JIEKH aBTOMOOMIIN TIpe3 Mecell F0JIH

CIpsIMO Mecel] IoHU?
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